Race Cap italian white S



Seite 1 von 1



STYLISH STATEMENT

It has a long tradition in road cycling, and today it is both a fashion accessory and a practical helper: the cycling cap.

Our lightweight ABUS Race Cap combines functional features with trendy design elements. It fits perfectly underneath the bike helmet, is 100% "Made in Italy" and made of quick-drying blended fabric. The wide antibacterial sweatband prevents sweat from running into the eyes or soiling sunglasses and cycling glasses. With its stylish and flexible visor, the Race Cap can also protect you from insects, rain and blinding sunlight. An elastic waistband ensures wearing comfort for every individual. The perfect addition to any road bike outfit!

Technologies

- 100% Made in Italy
- Large antibacterial sweatband (20 mm diameter) sewn into the Race Cap
- Elastic waistband for custom fit
- Quick-drying blended fabric made from 65% polyester and 35% cotton
- Washable at 30 degrees, not suitable for tumble dryer
- 100% polyester mesh panel in the middle
- Size S / 51-55 cm
- Size M/L / 56-61 cm

Use and application

· Stylish racing cap to wear under the road bike helmet serves as protection from sun and sweat

Technical data - Race Cap italian white S

Head size	51-55 inch
Size	S
color of facets	white
design color	italian white
EAN	4003318969089